

供暖季成了减肥季

东泰热力“供暖管家”王志勇是行业多面手

本报12月27日讯(记者 蒋龙) 王志勇是济南东泰热力有限公司南区分区区长,也是一名供暖管家。今年39岁的他在电厂和东泰热力已有着20年的工龄,可以说是供暖行业的“多面手”,经历过主管网维修、客服、收费、运行检修供暖管家等多个岗位。

2014年冬,王志勇开始干起了“供暖管家”,给用户直接服务。当年,东泰热力接手盛福北换热站供热。王志勇介绍,原先工作只在换热站上看参数,现在开始走进了居民家里直接

服务,给居民解决供暖问题。“刚刚接手时,部分用户家里的暖气片并不热。”经过东泰热力公司的排查,盛福花园的管网设计本身存在缺陷,而且小区的管网跑冒滴漏非常严重。“我们当时一个团队在一个小区里待了一个多星期”。王志勇介绍,团队工作人员每天都要工作十几个小时进行抢修,居民家的供暖效果也一天比一天好了起来。

据东泰热力公司相关负责人介绍,今年东泰热力接手西蒋峪和苑公租房供热,“部分居

民反映小区前两年供暖效果不好的问题。”据该负责人介绍,经过排查,小区的供暖管网存在严重淤堵,王志勇带领工作人员就挨个楼进行冲洗,“有的时候要忙到凌晨3点多。”

王志勇说,每年的供暖季可以说就是一个减肥季,“第一个供热季,就掉了20斤。”今年他所负责的片区又接手了9个小区的供暖任务,任务更加繁重了。王志勇表示,“今年又瘦了17斤,但是随着居民家的供暖效果越来越好,东泰热力人的心里也越来越踏实了。”



王志勇在检查供暖设施。(资料片)

房产交易大厅有了“爱心妈妈小屋”

房管局交易监理所用务实之举提升服务质量

本报12月27日讯(记者 魏新丽) 近日,济南市房产交易大厅二楼“爱心妈妈小屋”投入使用,已累计为有需要的群众提供服务几十次。对济南市住房保障和房产管理局房产交易监理所推出的这一创新服务举措,办事群众赞誉有加。

记者了解到,“爱心妈妈小屋”配备了沙发、护理箱、小冰箱等设施,并配有母乳喂养知识宣传图册,供孕产妇、哺乳期妈妈休息、交流、学习,让办事群众进一步感受到房产交易大厅的

贴心。事实上,为打造“贴心房管+”房产交易服务品牌,济南市房产交易监理所不断深化“为民、实干、清廉、争先”服务理念,着力在提升服务质效上下功夫,通过持续改进作风、倾力创新服务,以务实之举提效率、树形象、创品牌。

为方便群众办理业务,大厅创新推出“每周七天工作制”+“错时、延时服务”的全时服务模式,解决群众需要请假办事以及办理业务排队时间长、

停车难等问题。为方便群众就近办理业务,济南市房产交易监理所在经七路88号大厅、站前街、高新区、槐荫区办事点均设置了限购、网签一体化窗口,并通过重心下移,在部分中介机构派驻工作人员办业务,避免群众来回奔波。

运用先进的网络技术与房地产信息系统互相连接,打造人性化与信息化完美结合的房管流动服务大厅。流动服务车深入中海华山珑城等小区,现

场为群众出具证明,收取相关资料,开展新建商品房限购资格核查等服务。

利用网络信息技术,实现“房产交易网上服务大厅”和“济南房管与城市更新”微信公众号同步关联,打造线上、线下高效一体的服务体系,办事群众不仅可以在网上进行业务咨询、自助查验证明真伪,查询限购资格核查进度,还可以进行网上预约,按照预约时间到大厅办理相关业务,有效减少了排队等候时间,限购资格核查

网上申报功能正在加快推进,今后群众办理房产交易业务将更加方便。

此外,济南市房产交易监理所还在房产大厦一楼设置了“房产一查明”自助查询打印一体机,办事群众扫描二代身份证即可查询打印个人房产信息;开辟“绿色通道”,为老幼病残孕等特殊群众提供便利;开设“军人窗口”,方便驻济部队官兵办理购房手续。一系列贴心、温馨、暖心的服务举措,为其赢得了社会各界的广泛认可和赞誉。

十余年砥砺前行 岁末年初再创辉煌

——济南妇科医院“岁末感恩 跨年钜惠”活动正在进行中

岁末年初,济南妇科医院将迎来她的十二岁生日,从相识到相知,再到彼此的信任,济南妇科医院同全市朋友一起见证了济南天翻地覆的变化。而今,济南妇科医院的辉煌成长,为济南逾十万女性带来了健康,给家庭带去了幸福的欢笑。2018年,济南妇科医院将继续砥砺前行,用更专业、更贴心的医疗技术水平服务齐鲁百姓。



妇科微创 领先不止一步

12月1日,济南妇科医院联合国内知名妇科专家,开展了“钥匙孔下的微创术”主题讲座活动,同时推出了“岁末感恩 跨年钜惠”的年终健康狂欢活动,笔者从该院获悉,截至目前,已有1000多名患者来电或在网上进行活动咨询。

一名子宫肌瘤患者预约并成功地施行手术的王女士告诉笔者,“我患多发性子宫肌瘤已有两三年时间,去好多医院看过,听医生说前后的费用得

花不少钱,我们家根本无法承受,就一直拖着做了些简单的保守治疗。直到这个月,看到网上济南妇科医院微创手术能减免1000元,吸引了我的眼球,我电话咨询了医院的工作人员,就来医院就诊了。”住院期间,济南妇科医院的专家为王女士的病情做了详细的治疗计划,温馨的院内服务,精湛的医疗技术,终于让她彻底告别了子宫肌瘤带来的病痛。

免费体检 服务全城百姓

为了进一步为女性患者谋福利,

年终健康狂欢期间,济南妇科医院为女性朋友精心准备了免费体检活动,包含了妇科彩超、数码阴道镜、白带常规、细菌性阴道病检查(BV)、妇科内诊、尿常规、ABO血型、血常规、心电图、红外乳腺、早早孕检测等11项价值300多元的检查套餐。济南妇科医院院长于鲁平表示,“此次年终健康狂欢活动,目的在于全心全意为老百姓提供优质诊疗服务,不仅设立免费检查套餐,还包含指定病种治疗费和手术费5折优惠等,实实在在地让老百姓看好病的同时少花钱。”

据了解,济南妇科医院多次受到市政府的嘉奖和鼓励,先后被授予“济南市医疗质控先进单位”、“百姓公认诚信示范医院”等多项荣誉称号。该院微创中心被认定为“山东省专业妇科微创手术医院”、“微创诊疗技术济南市唯一授权医院”。此次活动,广大子宫肌瘤患者将与医院的专家面对面诊治,接受全面、科学的指导,接受宫腔腹腔镜联合微创手术,摆脱子宫肌瘤的纠缠,做健康女性。

防患未然 早发现早治疗

子宫肌瘤是很常见的疾病,很多女性都缺乏对子宫肌瘤进行预防,所以这往往促使了该疾病的发病率,所以导致了子宫肌瘤在中年女性中非

常普遍,济南妇科医院首席妇科专家李秀英认为,若想杜绝子宫肌瘤的发作,必须要知道来护理和预防子宫肌瘤。

李秀英介绍,在生活节奏不断加快,工作、家庭双重压力日益增大的今天,很多女性时常忙于工作、赚钱和照顾家人,总是将自己的身体放在最后一位,对妇科病的重视不够忽视了妇科检查。其实,妇科检查是维系健康的“第一道屏障”,凡是有性生活的女性,都应每年做一次妇科检查。

研究表明,高脂肪食物进入人体后,会促进女性雌激素的分泌,给子宫造成一定的刺激作用,诱发子宫肌瘤。因此,女性朋友们要注意饮食清淡,少吃虾、蟹、鳗鱼、咸鱼、黑鱼等食物,常吃水果和蔬菜,多运动,多锻炼,多晒太阳。李秀英指出,在临床中证实,减少孕激素可以降低患肌瘤的风险。因此,患有肌瘤的患者要注意避免服用含有雌孕激素的食品和药品及保健品。

李秀英提醒广大女性朋友,要养成良好的生活习惯,生活中经常做好子宫肌瘤的预防工作,不要等到患病了才想到治疗,治疗一定要选择正规的医院治疗,不然治愈就非常的困难了。

济南妇科医院提醒:建议患者一经确诊要尽早到医院就医,尽快接受专业检查治疗。预约热线:0531-80969999。